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Ata da 9ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 12 de Abril de 

2023. Aos doze dias do mês de Abril de dois mil e vinte e três, pelas 09h00min 

horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, Estado de 

Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência 

do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Convidou para fazer parte da mesa o 

advogando da casa Mateus Rangel e o Vice-presidente da casa Lailton Brito. Em 

seguida o Presidente declarou aberto a 9ª Sessão Ordinária, e convidou todos a 

rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 8ª sessão ordinária realizada 

dia 05/04/2023 em votação e discussão conforme determinação regional, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente convidou a 

secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria em pauta: Projeto de 

Decreto do Legislativo N°004/2023 (Que dispõe sobre concessão de Título de 

cidadão ao senhor André Felipe Pereira Liberal) De autoria do vereador Lailton 

Brito e subscrita por Diógenes Paes e Antônia Batista, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°65/2023 (Dispõe Sobre instalação de câmeras de 

seguranças nas escolas municipais e estaduais do município). De autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°66/2023 (Dispõe sobre solicitar um laboratório municipal de análises clínicas).  

De autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°67/2023 (Dispõe sobre construção de um espaço de Artesanato 

no prédio do mercado municipal). De autoria do vereador Lailton Brito, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°68/2023 (Dispõe sobre contratação 

de segurança e construção de saída de emergência nas escolas). De autoria do 

vereador Lailton Brito, que foi aprovada por unanimidade. Moção de aplauso 

N°006 (dedicada a faculdade Vale do Pajeú). De autoria do vereador Lailton 
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Brito, que foi aprovada por unanimidade. Moções de Homenagem póstuma N° 

027, 028/2023, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em 

pauta: Antônia Batista cumprimentou a todos e manifestou seus sentimentos e 

sua solidariedade as famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou o 

prefeito Adelmo pela alternativa de geração de emprego, através dos cursos 

profissionalizantes e totalmente gratuitos, completou dizendo que as pessoas 

interessadas procurem Lucas Vasconcelos ou a casa de empreendedorismo. 

Jordânia Gracielle cumprimentou a todos e inicia suas palavras manifestando 

seus sentimentos de pesar pelo falecimento de dona Maria do Carmo, mãe do 

Padre Jorge. Agradeceu a aprovação da sua indicação, mencionou os casos 

trágicos de ataques em escolas que tem assustado todo país, lamentou o ocorrido 

e defendeu a implementação de medidas de proteção para evitar tragédias dentro 

das unidades escolares, finalizou convidando a população para abertura da festa 

do padroeiro São Vicente Ferrer. Edilene Lopes cumprimentou a todos e falou da 

preocupação dos pais com a segurança dos filhos nas escolas e alertou a 

quantidade de Fake News espalhadas que está causando pânico nas pessoas, 

completou dizendo que o sistema de monitoramento foi instalado e está em pleno 

funcionamento na Escola Erem Teresa Torres, se solidarizou com as famílias que 

perderam seus entes queridos, falou das festividades que é tradição do padroeiro 

São Vicente Férrer, realizado nos dias 12 ao 15 deste mês e convidou a todos 

para participar dessa linda festa. Lailton brito cumprimentou a todos e falou dos 

recentes ataques registrados nas últimas semanas ataques a alunos e professores 

dentro das escolas e disse que medidas de urgência e preventivas precisam ser 

tomadas, agradeceu a aprovação das suas indicações onde solicitou um espaço 

para artesanato no prédio do mercado municipal depois que for desocupado, e 
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também a contratação de seguranças para as escolas municipais e estadual do 

município, assim como a reforma das salas de aula, no intuito de instalar saídas 

de emergência. Carlos Nunes cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

falando das constantes ondas de ataques nas escolas do país, na percepção do 

vereador o poder público precisa se unir para encontrar estratégias para que seja 

contida as ameaças e defendeu ações enérgicas para combater esses ataques, 

expressou indignação com compartilhamento de falsas notícias sobre possíveis 

ataques em escolas e da gravidade de uma Fake News, completou dizendo que 

precisamos juntar forças para buscar soluções, visando minimizar e evitar esse 

tipo de ação. Bernardo cumprimentou a todos e parabenizou os colegas 

vereadores pelas indicações, todas de extrema importância para a população, se 

solidarizou com as familias que perderam seus entes queridos, falou com alegria 

das chuvas dos últimos dias, alegria não só da área urbana, como a felicidade do 

homem do campo, citou os ataques e ameaças de ataques nas escolas que está 

deixando a população aterrorizada, finalizou desejando uma ótima semana a 

todos. Silvânio cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando 

com as famílias que perderam seus entes queridos, disse que o sistema de 

monitoramento por câmeras já está sendo estalado em pontos estratégicos da 

cidade, praças centrais, além dos distritos de Piedade e São Vicente, mostrou 

preocupação com os recentes casos de ataques a alunos e professores nas escolas, 

que está mobilizando todo o país. Diógenes Paes cumprimentou a todos e 

parabenizou todos os vereadores pelas indicações, todas para beneficiar a 

população, também citou os ataques terroristas que vem ocorrendo nas escolas e 

disse que a melhor forma de prevenir é colocando seguranças nas escolas do 

município, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, 

parabenizou a vereadora Jordânia pela indicação da construção de um laboratório 
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municipal de análises clínicas, uma ação de extrema importância para população 

mais carente. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a 

sessão e convida a todos para a próxima sessão que será dia 19/04. Determinando 

a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, 

Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. 

Itapetim, 12 de Abril de 2023. a) Secretária Antônia batista da Silva, Diógenes 

Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de 

Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 12 de Abril de 2023. 
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